

时间:4月19日 地点:南京

快报邀你参加《南京!南京!》首映礼



影片剧照

昨天 由江苏广电总台与中影集团共同出品的电影《南京!南京!》在北京举行活动。导演陆川携刘烨、范伟、高圆圆、中泉英雄、秦岚、江一燕、姚笛等主创到场。由于影片题材凝重,所有主创均着黑色礼服亮相,说到激动处,各人都是热泪盈眶。19日,这部电影将在南京举办首映礼。快报将邀请三位幸存者参与首映礼,与陆川面对面,另再邀请10位读者观摩首映礼。



《南京!南京!》主创

刘烨自称他的戏份该删

早前盛传刘烨因不满戏份被大幅删剪,决定缺席影片的所有宣传活动。不过昨日刘烨专程赶到,力破谣言。当记者问及删戏话题,刘烨笑称,“你又在挑拨离间了!”他直言很理解陆川,“我们拍着拍着就发现,我扮演的陆剑雄被救了三四次,还要在抗战中和高圆圆谈恋爱,很不真实。所以我对删戏完全没有意见!”陆川的父亲,著名导演陆天明昨日未到现场,却特别录制了一段视频。视频中,陆天明动情地说:“我最能理解儿子这几年碰到的困难,受到的委屈,现在看到《南京!南京!》终于上映,百感交集!”

邀读者参加南京首映礼

《南京!南京!》的首映礼将于19日在南京举办。由于这部电影意义特殊,江苏卫视将打造一个纪念礼式的首映礼。届时,导演陆川将携主要演

员刘烨、高圆圆、范伟、秦岚、姚笛以及日本演员中泉英雄等人共同出席。快报将邀请三位幸存者参与首映礼,与陆川面对面,另再邀请10位读者观摩首映礼。请有意参与的读者在今日下午2点至晚上8点之间致电84783547报名。

虽然这部电影在北京也举办了首映礼,但南京的首映更受陆川重视,不仅因为这部电影的内容,陆川也和南京这座城市有着无法割裂的缘分,他曾毕业于南京解放军国际关系学院,在南京学习生活了四年的他对南京留下了深厚的感情,这也为他拍摄《南京!南京!》埋下伏笔:“在南京上学时我多次参观过南京大屠杀遇难同胞纪念馆,每年12月13日这座城市都会拉响防空警报,为了纪念大屠杀的遇难者们,也为了让市民们不要忘记民族之痛,这也是我拍摄这部电影的动机之一。”

快报记者 沈梅 李谷

《西游记》三师徒泪送“沙僧”

昨日上午10时许,82版《西游记》沙僧扮演者闫怀礼的遗体告别会在北京八宝山殡仪馆东礼堂举行。该版《西游记》唐僧扮演者迟重瑞、孙悟空扮演者六小龄童、猪八戒扮演者马德华、女儿国国王扮演者朱琳、白龙马扮演者王伯昭等纷纷前往悼念。六小龄童表示,他们将

完成西游记主题公园建设和电影《大闹天宫》的拍摄。在昨天的追悼会现场,迟重瑞、六小龄童和马德华最早赶到现场送别好友。闫怀礼的妻子由于伤心过度,神情非常哀伤。她回忆了闫怀礼生命最后五十多天的情景,并表示自己和儿子都一直陪在他身边。

实习生 张润芝 快报记者 李谷

张艾嘉月底“华丽”来宁

由林奕华导演,金马影后张艾嘉、台湾人气偶像郑元畅、喜剧演员王耀庆等主演的舞台剧《华丽上班族生活与生存》日前在台北演出。继在新加坡、香港两地演出时制造出“开票6小时售罄”的票房神话后,该剧刚登陆台北就紧急加演,并在昨晚的首场演出中,毫不

费力赢得台北观众的好评。连续四天的台北演出结束后,该剧将启动大陆巡演,第三站于5月16日来到南京,在人民大会堂演出两场《华丽上班族生活与生存》。据悉,该剧主演张艾嘉将在月底来宁。

通讯员 西西 快报记者 李谷

南京本土动画片即将热播

南京本土动画片《星猫历险记》即将在全国电视台热播,其制作公司也学习《变形金刚》等国外动画片运作模式,在推出动画片的同时推出玩具、文具、小家电等衍生产品,更推出了本土“变形金刚”——星猫变形机器人,实现了南京动漫产业在衍生产品

上零的突破。实习生 张润芝 快报记者 李谷

话剧《华丽上班族生活与生存》
主演:张艾嘉、郑元畅、王耀庆
2009年5月16日17日19:30
演出地点:南京人民大会堂
51899890/84563858/84533399
114/118114/83688368/11185
83208320/84418895/84574822

刘嘉玲 即将出演武则天

自从与梁朝伟结婚之后,刘嘉玲怀孕成了关注焦点。日前有香港媒体称刘嘉玲“造人”成功,已经怀孕。但昨日刘嘉玲却委托华谊公司正式发表声明,称自己没有怀孕,她打算进入徐克即将开拍的新片《狄仁杰》剧组,并出演武则天。

昨日,投资方华谊宣布徐克的《狄仁杰》即将开拍,剧组名单中赫然有刘嘉玲的名字。之前曾传怀孕的刘嘉玲怎么会进组拍戏呢?随后刘嘉玲委托华谊公司正式发表声明,声明中说:“刘嘉玲并没有怀孕,而是即将进组拍摄徐克的武侠巨制《狄仁杰》,这是她婚后首部电影巨制。”随后记者从投资方获悉,刘嘉玲在《狄仁杰》中将出演武则天的角色。为什么要找刘嘉玲出演呢?该片投资方工作人员说:“当初选这个角色时,徐克导演就希望能找一位气质成熟,演技精湛的女演员,我们认为刘嘉玲完全符合要求。”



刘嘉玲

先看效果再整形

全球尖端的3D整形模拟系统强势登陆南京

只要在电脑中输入一张本人的照片,就可以在照片上模拟出所期望的最清亮的整形效果,美容整形医生对这个效果图进行精确的数据测算,然后再根据测算结果实施手术。

以前在欧美电影中出现的镜头,如今在南京凤凰岛医学整形美容机构就可以轻松实现,这种神奇软件必将引起社会上很多人的关注,势必引起2009年南京整形市场规范的革命性突破。

突破1 术前整形设计,一目了然

“手术后效果到底会怎么样?”“我的想法您听明白了吗?”几乎每个人在进行美容整形之前都会问到这两句话。做美容整形手术,人们最关心的就是手术后的效果,最担心的就是医生不能完全了解自己的想法,但是不管多么善于表达的病人也不可能非常精确地表述出自己的要求,而手术效果也只有术后才能知道。

许多人禁不住这样想:如果能术前就看到术后的效果就好了!这套全新的先进的模拟整形系统和软件使这个难题迎刃而解:无论是想要改变脸型,还是想隆鼻、隆胸,或是做其他的软组织整形,医生首先会全方位采集数字影像,并建立实际容貌形态数据库,然后通过电脑在照片上模拟整形,这实际上就是将传统的术前设计过程,更为详细明白的展现在求美者面前。

突破2 参与整形设计,自己的身体自己做主

整个术前的设计是由医生和求美者共同完成。求美者可以看着照片提出他对整形的细节要求,模拟整形系统会在医生的操作下根据她的要求反复修改,直到给出一个令她最满意的效果图。专业医生也会提出一些专业意见,征得病人的同意后继续完善这张效果图,直到最后定稿,这样,病人手术前不但可以清楚地了解和把握手术后的效果,真正做到术后效果术前知道,还亲自参与了手术方案的设计。

突破3 精确到毫米的数据采集

0.618的黄金分割定律,让无数整形医生奉为金科玉律,而整形这个专业,对于数据的严谨,已经近乎苛刻,在以往的整形手术前后,医生都是要拿着标尺仔细的测量求美者手术区域的具体数值,手动的测量难免有误差,这也是不可避免的,而如今 SyncroMax 整形模拟软件就可轻松解决这一问题,它可以对手术范围内的所有数据进行精确的测量,通过与其他部位的测量即可得出最为完美的比例数据,从而为医生实施手术提供的准确的数据基础。

3大全新独创项目全力支持整形模拟软件术后效果

- 全式超薄脂肪抽吸术/多吸脂肪30%
- 全式3维多层次立体除皱/效果可持续8-10年
- 全式整体鼻部整形/华东鼻整形第一人

Phoenix Island
美即天生·凤凰岛
医学美容整形机构
http://www.njfhd.com • QQ:654 932162

「咨询热线:025」
84405599 84405566
南京市中山东路145号全民健身中心10层